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Q1 In what capacity did you serve during
the 2016-17 academic years?

Answered: 250 Skipped: 3

Total 250
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Cooperating Teacher (proceed to Question 2).

Clinical Faculty Supervisor (proceed to Question 2).

Director of Student Teaching (proceed to the end of the survey and click on :DONE).

1 / 20

edTPA Survey - Cooperating Teachers and Clinical Faculty Supervisors SurveyMonkey



Q2 In what Illinois school district did you
work with a student teacher during the

2016-17 academic year?
Answered: 241 Skipped: 12
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Q3 How many student teachers have you
worked with during the 2016-17 academic

year when the edTPA was required for
licensure.?

Answered: 246 Skipped: 7
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Q4 Approximately how many student
teachers have you worked with over the
years before the edTPA was required?

Answered: 244 Skipped: 9
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Q5 In what grade level(s) and subject
area(s) did the student teachers who

completed the edTPA with you student
teach? (For example: 4th grade self-

contained; 6th grade math; 9-12
grade music; K-8th grade special ed.)

Answered: 243 Skipped: 10
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19.59% 48

23.67% 58

56.73% 139

Q6 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers'  professionalism (i.e., punctuality,
demeanor, awareness of all-school issues

or opportunities)?
Answered: 245 Skipped: 8

Total 245
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Answer Choices Responses
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10.70% 26

48.56% 118

40.74% 99

Q7 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers' willingness or ability to engage in
extra--curricular or co-curricular activities?

Answered: 243 Skipped: 10

Total 243
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27.05% 66

26.23% 64

46.72% 114

Q8 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student
teachers' focus on getting to know their

students and their learning preferences and
needs?

Answered: 244 Skipped: 9

Total 244
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25.82% 63

11.07% 27

63.11% 154

Q9 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers' use of  technology in classroom
instruction in order to aid and challenge

student learning?
Answered: 244 Skipped: 9

Total 244

Enhance
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Not affect
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38.78% 95

31.43% 77

29.80% 73

Q10 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers' preparation of lessons and
supporting materials?

Answered: 245 Skipped: 8

Total 245

Enhance

Diminish

Not affect
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26.34% 64

23.46% 57

50.21% 122

Q11 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect  student
teachers'  collaboration with you, your
colleagues, special education staff or

others?
Answered: 243 Skipped: 10

Total 243

Enhance
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Not affect
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7.76% 19

17.96% 44

74.29% 182

Q12 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers' contact with  parents about their
child's academic performance or class

behavior?
Answered: 245 Skipped: 8

Total 245

Enhance
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Not affect
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9.84% 24

52.05% 127

38.11% 93

Q13 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers'  enthusiasm for their students and
the teaching profession?

Answered: 244 Skipped: 9

Total 244
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56.56% 138

7.38% 18

36.07% 88

Q14 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers' need for support from their
cooperating teacher or clinical faculty

supervisor?
Answered: 244 Skipped: 9

Total 244
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24.49% 60

28.98% 71

46.53% 114

Q15 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect student

teachers' classroom "readiness"?
Answered: 245 Skipped: 8

Total 245
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10.70% 26

18.52% 45

70.78% 172

Q16 In your opinion, does the edTPA
enhance, diminish, or not affect attendance

of student teachers.
Answered: 243 Skipped: 10

Total 243
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25.00% 61

54.92% 134

20.08% 49

Q17 Overall, would you say the edTPA is a
positive or negative addition to student

teaching.
Answered: 244 Skipped: 9

Total 244
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addition

Negative
addition

No opinion
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Q18 In your opinion, what are the benefits
of completing the edTPA for licensure

during student teaching?
Answered: 218 Skipped: 35
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Q19 In your opinion, what are the
drawbacks or weaknesses of requiring the

edTPA for licensure during student
teaching?

Answered: 231 Skipped: 22
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Q20 Please use this space for offering any
other comments about the use of the

edTPA.  Thank you for completing and
submitting this survey no later than Friday,

May 12th.
Answered: 132 Skipped: 121
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